

Девять лет в колонии предстоит отбыть пермяку за убийство девушки в Магадане



Собранные следственными органами СУ СК России по Магаданской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Перми. На основании обвинительного вердикта коллегии присяжных заседателей он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что двое молодых людей, приехавших из Перми, проживали в арендованной квартире дома 81 по улице Пролетарская в Магадане, где совместно употребляли алкоголь и наркотические средства. 14 декабря 2022 года во время ссоры 25-летний осужденный сел сверху на лежащую на полу в комнате девушку и закрыл руками ее дыхательные пути со сдавливанием шеи и передней брюшной стенки. Смерть 20-летней потерпевшей наступила от механической асфиксии.

Собранная в ходе следствия совокупность доказательств позволила коллегии присяжных заседателей прийти к выводу о виновности мужчины в совершении данного преступления.

Приговором суда на основании обвинительного вердикта осужденному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 9 лет, с ограничением свободы на срок 2 года, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

28 Июля 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1813180>